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OpenAI може суттєво змінити майбутнє ChatGPT. За інформацією західних медіа, компанія працює

над концепцією персонального AI-агента, який не лише відповідатиме на запитання, а й

допомагатиме організовувати роботу, виконувати завдання та взаємодіяти з різними цифровими

сервісами.

Компанія OpenAI переглядає свою продуктову стратегію на тлі зростаючої конкуренції на ринку штучного

інтелекту. Як повідомляє Financial Times, одним із головних напрямків розвитку може стати

трансформація ChatGPT із традиційного чат-бота в багатофункціональну платформу для роботи з AI-

сервісами.

У компанії розраховують активніше розвивати спеціалізовані інструменти для програмування,

автоматизації процесів та виконання складних завдань. За даними видання, один із керівників OpenAI

навіть заявив, що “чат мертвий”, натякаючи на поступову відмову від звичного формату взаємодії через

текстові діалоги.

Керівник основного продуктового напрямку OpenAI Тібо Сотьо повідомив, що компанія працює над

створенням персонального AI-агента. Передбачається, що такий помічник допомагатиме користувачам у

роботі, навчанні та повсякденному житті, виконуючи роль цифрового асистента.

Подібні плани не є новими для OpenAI. Раніше в медіа вже з’являлася інформація про намір компанії

створити своєрідну “суперпрограму”, яка об’єднає різні AI-інструменти в єдину екосистему. Це дозволить

користувачам отримувати доступ до широкого набору функцій через один інтерфейс.

Аналітики зазначають, що ринок штучного інтелекту поступово переходить від простих чат-ботів до

комплексних цифрових платформ. У майбутньому конкуренція між технологічними компаніями може

визначатися не лише якістю моделей штучного інтелекту, а й здатністю інтегрувати їх у повсякденне життя

людей.

Водночас експерти звертають увагу на питання конфіденційності, безпеки даних та залежності

користувачів від великих цифрових екосистем. Саме ці аспекти можуть стати одним із головних викликів

нового етапу розвитку штучного інтелекту.

Раніше СтопКор писав, що у мережі опублікували макети iPhone 18 Pro та iPhone 18 Pro Max, які

демонструють нову кольорову палітру смартфонів. Головною новинкою стане темно-вишневий відтінок

Dark Cherry, який Apple може зробити фірмовим кольором лінійки 2026 року.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною
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були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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